

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jan Machula

Oponent bakalářské práce: Václav Lošek, doc.

Akademický rok: 2013 - 2014

Téma bakalářské práce: Úkoly a činnost humanitárních, církevních a charitativních organizací a zásady postupu HZS při organizování a koordinaci přijetí darů movitých věcí

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		x				
2	Splnění cílů práce			x			
3	Teoretická část práce	x					
4	Praktická část práce			x			
5	Formální úprava práce		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student Jan Machula předkládá k obhajobě bakalářskou práci věnovanou poměrně málo frekventované problematice z oblasti ochrany obyvatelstva. Jejím zpracováním autor prokázal schopnost pracovat s relevantními zdroji a informacemi, analyzovat je a vhodně interpretovat. Práce má všechny požadované náležitosti, solidní vypovídající hodnotu. Jako problematický se jeví vztah názvu práce a vlastního obsahu, kdy zásadám postupu HZS při organizování a koordinaci přijetí darů movitých věcí je věnována podkapitola 1.3.2 teoretické části v rozsahu jedné stránky. V praktické části není tato problematika zmíněna vůbec.

Práci doporučuji k obhajobě, v jejím rámci žádám autora o zodpovězení následujících otázek.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

V úvodu hovoříte o „postmoderní společnosti“. Můžete blíže specifikovat?

V podkapitole 4.2.2 Odhad škod, uvádíte předběžné údaje. Jaké jsou finální výstupy?

Na stránkách 41 – 55 práce pracujete s desítkami konkrétních údajů a faktů v souvislosti s pomocí poskytnutou nestátními neziskovými organizacemi při povodních v červenci 2013, a to bez jediného odkazu. Kde je původní zdroj těchto informací ? Nelze akceptovat označení vztažných tabulek a obrázků za vlastní zdroj.

Jako druhé opatření návrhu pro zlepšení koordinace sil a prostředků navrhuje „...vytvoření osvětového programu pro obyvatelstva v záplavových zónách ...“. Důvodně se domnívám, že stávající „osvěta“ v předmětné oblasti je plně dostačující.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C - dobře

V Uherském Hradišti dne: 26. května 2014

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------